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SE-BRM.0012.3.10.2025 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI BUDŻETU I FINANSÓW 

RADY MIASTA I GMINY KÓRNIK 

w dniu 20 listopada 2025 roku 

 

Posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów odbyło się w dniu 20 listopada 2025 roku         

w  sali   posiedzeń   Ratusza   Bnińskiego.   Obrady   rozpoczęto   o   godzinie   09:15,                 

a   zakończono   o  godzinie  12:16.   W   posiedzeniu   wzięło   udział   18   radnych. 

Obecni: 

1. Anna Maria Andrzejewska 

2. Krzysztof Bajoński 

3. Maciej Brylewski 

4. Michał Buchwald 

5. Wojciech Fieduk 

6. Iwona Grześkowiak 

7. Jarosław Janowski 

8. Marta Kowalczyk 

9. Adam Lewandowski 

10. Dorota Łuczak 

11. Robert Maliński 

12. Danuta Paluszkiewicz 

13. Magdalena Pawlaczyk 

14. Jerzy Rozmiarek 

15. Małgorzata Skrzypczak 

16. Sebastian Stein 

17. Andrzej Surdyk 

18. Piotr Szczepaniak 

19. Helena Świdurska 

20. Jerzy Walczyk 

21. Adam Zydroń 
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W spotkaniu uczestniczyli także: Przemysław Pacholski Burmistrz Miasta i Gminy 

Kórnik, Sebastian Wlazły Wiceburmistrz Miasta i Gminy Kórnik, Bronisław Dominiak 

Wiceburmistrz Miasta i Gminy Kórnik, Katarzyna Szamałek Skarbnik Miasta i Gminy 

Kórnik, Iwona Pawłowicz-Napieralska sekretarz Miasta i Gminy Kórnik, Joanna 

Łuszczyk z-ca kierownika Wydziału Gospodarki Nieruchomościami UMiG Kórnik, 

Joanna Grzybowska kierownik Wydziału Inwestycji UMiG Kórnik, Ewa Kędziora 

kierownik Wydziału Podatków i Opłat Lokalnych UMiG Kórnik, Jakub Szymaniak Obrona 

Cywilna UMiG Kórnik, Katarzyna Woźniak z-ca dyrektora PAN Biblioteki Kórnickiej          

i Małgorzata Cieliczko  PAN Biblioteka Kórnicka. 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji Adam Lewandowski otworzył posiedzenie Komisji Budżetu         

i Finansów. Powitał zebranych. Poinformował, że posiedzenie jest nagrywane,               

a zasady przetwarzania danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana                   

w związku z prowadzeniem rejestracji nagrań Komisji - dokument jest załącznikiem do 

protokołu. Przewodniczący przypomniał procedurę głosowania i poprosił                         

o zachowanie reguł dyskusji, kulturalne wypowiadanie się i wzajemny szacunek. Na 

podstawie listy obecności stwierdził, że w obradach uczestniczy 18 radnych. Komisja 

Budżetu i Finansów miała kworum i mogła podejmować prawomocne decyzje. 

Przewodniczący Adam Lewandowski zaproponował wprowadzenie do porządku obrad 

pkt 4,5 i 6 oraz przyjęcie nowego porządku obrad. Więcej uwag nie zgłoszono                 

i przystąpiono do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad pkt 4. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 
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Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Adam Zydroń 

Radna Anna Maria Andrzejewska nie głosowała za pomocą systemy eSesja. 

 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad pkt 5. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Adam Zydroń 

Radna Anna Maria Andrzejewska nie głosowała za pomocą systemy eSesja. 
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Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad pkt 6. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Adam Zydroń 

Radna Anna Maria Andrzejewska nie głosowała za pomocą systemy eSesja. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad po zmianie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Adam Zydroń 

Radna Anna Maria Andrzejewska nie głosowała za pomocą systemy eSesja. 

 

Porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.  

3. Przedstawienie przez Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik projektów:  

a) Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026-2038,  

b) uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta            

i Gminy Kórnik na 2025 rok - dodano 17.11.2025 r.  

5. Zaopiniowanie wniosku o dofinansowanie wystawy jubileuszowej na 200-lecie 

Biblioteki Kórnickiej i 600-lecie Zamku w Kórniku - dodano 17.11.2025 r.  

6. Przedstawienie koncepcji budowy Centrum Kultury i Sportu w Kórniku wraz                

z miejscami zbiorowej ochrony i parkingami - dodano 14.11.2025 r.  

7. Zapoznanie się z pismami w sprawie:  

a) projektu WPF na lata 2026-2030 oraz planu finansowego (budżetu) na 2026 roku 

Związku Powiatowo-Gminnego „WIELKOPOLSKI TRANSPORT REGIONALNY”            

w Poznaniu, 

b) zawiadomienia uczestnika o terminie opisu i oszacowania nieruchomości - dodano 

18.11.2025. 

8. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski.  

9. Zakończenie posiedzenia.  

 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Dokument jest załącznikiem do protokołu. Brak uwag. 

 

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/50624db7-1ce7-4#collapse1
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/50624db7-1ce7-4#collapse2
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/50624db7-1ce7-4#collapse3
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/50624db7-1ce7-4#collapse6
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/50624db7-1ce7-4#collapse6
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/50624db7-1ce7-4#collapse7
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/50624db7-1ce7-4#collapse7
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/50624db7-1ce7-4#collapse8
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/50624db7-1ce7-4#collapse8
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/50624db7-1ce7-4#collapse9
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/50624db7-1ce7-4#collapse12
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/50624db7-1ce7-4#collapse13
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Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Adam Zydroń 

Radna Anna Maria Andrzejewska nie głosowała za pomocą systemy eSesja. 

 

 

3. Przedstawienie przez Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik projektów: 

Dokumenty są załącznikami do protokołu. 

 

3a) Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026-2038, 

3b) uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2026 rok. 

Burmistrz Przemysław Pacholski poinformował, że do przedstawionych zestawień 

będzie jeszcze autopoprawka, ponieważ dołożono kolejne zadania inwestycyjne. 

Skarbnik Katarzyna Szamałek szczegółowo omówiła projekty Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta i Gminy Kórnik na lata 2026-2038 i uchwały budżetowej Miasta          

i Gminy Kórnik na 2026 rok. 

Radny  Michał Buchwald zapytał, czy w przypadku inwestycji na terenie szkoły, które nie 

są ujęte w przedstawionych dokumentach należy ponownie złożyć wniosek. 
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Burmistrz Przemysław Pacholski wyjaśnił, że w przypadku takich inwestycji dyrektorzy 

placówek zobowiązani są do zabezpieczenia środków finansowych na cele inwestycyjne 

w swoich projektach budżetu. 

 

 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta            

i Gminy Kórnik na 2025 rok - dodano 17.11.2025 r. 

Dokument jest załącznikiem do protokołu. 

Projekt uchwały przestawiła skarbnik Katarzyna Szamałek. 

Nie zgłoszono pytań i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

zaopiniowania projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy 

Kórnik na 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Adam Zydroń 

 

 

5. Zaopiniowanie wniosku o dofinansowanie wystawy jubileuszowej na 200-lecie 

Biblioteki Kórnickiej i 600-lecie Zamku w Kórniku - dodano 17.11.2025 r. 



 
 

8 
 

Prezentacja oraz wniosek i kosztorys są załącznikami do protokołu. 

Katarzyna Woźniak z-ca dyrektora PAN Biblioteki Kórnickiej podziękowała za złożony 

projekt uchwały w sprawie ustanowienia w Mieście i Gminie Kórnik rok 2026 Rokiem 

Kórnickiego Dziedzictwa oraz poinformowała o najbliższych jubileuszach, jakie będzie 

obchodzić PAN Biblioteka Kórnicka. Małgorzata Cieliczko  PAN Biblioteka Kórnicka 

zaprezentowała plan zbliżających się obchodów oraz omówiła  wniosek w sprawie 

dofinansowanie wystawy jubileuszowej na 200-lecie Biblioteki Kórnickiej i 600-lecie 

Zamku w Kórniku.  

Sekretarz Iwona Pawłowicz-Napieralska poinformowała, że gmina Kórnik planuje 

przeznaczyć na ten cel kwotę w wysokości 100.000,00 zł. 

Radni Jarosław Janowski i Jerzy Walczyk zaproponowali wyjść z inicjatywą 

propagowania wiedzy o Kórniku i zamku większej grupie odbiorców np.  mieszkańcom 

wsi poprzez zorganizowanie za terenach sołeckich wystaw, spotkań itp. 

Pomysł poparła Katarzyna Woźniak. 

Sekretarz Iwona Pawłowicz-Napieralska poinformowała, że w lutym 2026 roku odbędzie 

się konferencja poświęcona tematyce obchodów 200-lecie Biblioteki Kórnickiej i 600-

lecie Zamku w Kórniku. 

Radny Sebastian Stein zapytał o jaką kwotę wnioskują przedstawiciele PAN Biblioteki 

Kórnickiej.  Odpowiedzi udzieliła Katarzyna Woźniak, że jest to kwota 100.000,00 zł. 

Radny Maciej Brylewski zauważył, że zamek w Kórniku jest naszą wizytówką i najlepszą 

formą reklamy miejscowości Kórnik. Poparł wniosek o dofinansowanie PAN Biblioteki 

Kórnickiej.  

Więcej uwag nie zgłoszono i przystąpiono do głosowania nad wnioskiem. 

Głosowano w sprawie: 

pozytywnego zaopiniowania wniosku o dofinansowanie wystawy jubileuszowej na 200-

lecie Biblioteki Kórnickiej i 600-lecie Zamku w Kórniku w wysokości 100.000,00 zł. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 
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Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Adam Zydroń 

 

Radny Michał Buchwald i radny Jerzy Rozmiarek opuścili posiedzenie. Od tej chwili      

w spotkaniu uczestniczyło 16 radnych. 

 

 

6. Przedstawienie koncepcji budowy Centrum Kultury i Sportu w Kórniku wraz                

z miejscami zbiorowej ochrony i parkingami - dodano 14.11.2025 r. 

Koncepcję budowy nowego budynku przy Kultury i Sportu w Kórniku wraz z miejscami 

zbiorowej ochrony i parkingami przedstawiła Joanna Grzybowska kierownik Wydziału 

Inwestycji UMiG Kórnik. 

Radny Jerzy Walczyk zapytał, czy w nowopowstałym budynku będzie miejsce 

przeznaczone na próby dla orkiestry dętej działającej na terenie gminy Kórnik. Burmistrz 

Przemysław Pacholski wyjaśnił, że nie planuje się takiego miejsca tylko dla jednej 

organizacji. Radny zadał pytanie, czy budynki będą ze sobą połączone podziemnym 

przejściem oraz czy zostanie na dachu jednego z nich powstanie lądowisko dla 

helikopterów medycznych.  Burmistrz wyjaśnił, że lądowisko nie było brane pod uwagę. 

Oznajmił, że dzisiaj ze względu na zaawansowanie projektu i otrzymane dofinansowanie 

nie ma możliwości zmiany koncepcji. Joanna Grzybowska kierownik Wydziału Inwestycji 

UMiG Kórnik poinformowała, że w przypadku przejść podziemnych, takie rozwiązanie 

zostało zastosowane. 
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Radny Jarosław Janowski zapytał o usytuowanie budynku oraz o wykorzystanie części 

administracyjnych budynku. Kierownik Joanna Grzybowska oznajmiła, że budynek 

zostanie usadowiony wzdłuż ul. Bodniaka, a pomieszczenia zostaną wykorzystane na 

sale rekreacyjne według zapotrzebowania. Wyjaśniła, że projekt zakłada podział sal 

rozsuwanymi ścianami akustycznymi. 

Radny Maciej Brylewski poprosił o wyjaśnienie pomysłu umiejscowienia samochodów 

strażackich na poziomie „-1”. Joanna Grzybowska wyjaśniła, że ze względu na różne 

sytuacje polityczne i pogodowe budynek musi spełniać wiele wymogów. Odpowiedź 

uściślił Jakub Szymaniak inspektor Obrony Cywilnej informując, że w przypadku działań 

wojennych 20% powierzchni projektowanego budynku musi zostać wyłączone                

z ogólnego użytku.  

 

 

7. Zapoznanie się z pismami w sprawie: 

Dokumenty są załącznikami do protokołu. 

7a) projektu WPF na lata 2026-2030 oraz planu finansowego (budżetu) na 2026 roku 

Związku Powiatowo-Gminnego „WIELKOPOLSKI TRANSPORT REGIONALNY”           

w Poznaniu, 

Z pismem zapoznał radnych burmistrz Przemysław Pacholski. Brak uwag. 

 

7b) zawiadomienia uczestnika o terminie opisu i oszacowania nieruchomości - dodano 

18.11.2025. 

Dokument szczegółowo przedstawił i omówił wiceburmistrz Sebastian Wlazły. Zauważył, 

że stan prawny nieruchomości jest skomplikowany. Wyjaśnił regulacje prawne związane 

z prawem pierwokupu. Głos w sprawie zabrał burmistrz Przemysław Pacholski pytając 

radnych Rady Miasta i Gminy Kórnik o stanowisko w tej sprawie. Zauważył, że              

ze względu na wsparcie finansowe, jakie Starostwo Powiatowe w Poznaniu otrzymuje 
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od gminy Kórnik przy realizacji wspólnych zadań, warto byłoby zaproponować 

współpracę w pozyskaniu nieruchomości jeziora w Koninku Staroście Poznańskiemu. 

Radny Jarosław Janowski poparł pomysł burmistrza. Zauważył, że jest to teren 

atrakcyjny dla wielu developerów. Zaznaczył, że warto byłoby poczekać za 

oszacowaniem wartości omawianego terenu. 

Radny Maciej Brylewski zwrócił uwagę na obowiązujący na tym terenie miejscowy plan 

zagospodarowania przestrzennego i możliwości wykorzystania tego terenu. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak poinformował, że wartość nieruchomości będzie  

znana po wycenie rzeczoznawcy. 

Radny Sebastian Stein zaproponował głosowanie, czy radni są zainteresowani zakupem 

nieruchomości. 

Burmistrz Przemysław Pacholski odniósł się do wypowiedzi wiceburmistrza Bronisława 

Dominiaka proponując wstrzymanie się przed podjęciem decyzji kupna gruntu do 

momentu uzyskania informacji o wartości nieruchomości. 

Radny Krzysztof Bajoński i radna  Danuta Paluszkiewicz zaproponowali odstąpienie od 

głosowania. 

Radna Helena Świdurska wyraziła brak przekonania co do pozyskania nieruchomości ze 

względu na obecną dewastację przyrody i lokalizację blisko ruchliwych dróg. 

Radny Jerzy Walczyk zgodził się ze swoją przedmówczynią. Zwrócił uwagę na 

powstającą inwestycję budowy drogi tzw. drogi wojskowej, co przyczyni się do 

dewastacji istniejącego terenu zieleni oraz zwiększenia potoku komunikacyjnego. Stanął 

na stanowisku nie podejmowania decyzji przed uzyskaniem wszystkich informacji. 

Głos w dyskusji ponownie zabrała radna Helena Świdurska,  zwracając uwagę na 

terminy licytacji. Wiceburmistrz Sebastian Wlazły przypomniał o zadaniach gminy Kórnik 

w stosunku do mieszkańców Koninka. Burmistrz Przemysław Pacholski odniósł się do 

uchwalonego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obowiązującego 

na danym terenie.  

Do dyskusji dołączyła radna Marta Kowalczyk. Odnosząc się do wypowiedzi swoich 

przedmówców wyraziła chęć przystąpienia do licytacji. Zwróciła uwagę na propozycję 

zagospodarowania terenu kolejnymi dużymi inwestycjami. 
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Radna Danuta Paluszkiewicz zaproponowała zakończenie dyskusji i powrócenie do 

momentu pozyskania szczegółowych informacji. 

Radny Jerzy Walczyk zwrócił się do pani skarbnik z pytaniem o zabezpieczenie środków 

finansowych na ewentualny wykup nieruchomości. Burmistrz Przemysław Pacholski 

wyjaśnił, że gmina Kórnik planując budżet zabezpiecza środki finansowe na taką 

okoliczność. 

Radny Maciej Brylewski zaproponował podejście do tematu biznesowo poprzez 

pogodzenie interesu mieszkańców z możliwościami gminy Kórnik.  

Wiceburmistrz Sebastian Wlazły zwrócił uwagę na przywiązanie rdzennych 

mieszkańców Koninka do tego terenu. 

Radny Jarosław Janowski powrócił do tematu zanieczyszczenia i dewastacji terenu 

wokół jeziora w Koninku. 

Przewodniczący komisji Adam Lewandowski podsumował dyskusję proponując 

przystąpienie do głosowania wniosku do Starosty Poznańskiego. Więcej uwag nie 

zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: 

wniosek do Starosty Poznańskiego o podjęcie działań w sprawie przejęcia terenu 

"jeziorka w Koninku". 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 5 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Anna Maria Andrzejewska, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, 

Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej 

Surdyk, Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (2) 

Maciej Brylewski, Helena Świdurska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Danuta Paluszkiewicz 

BRAK GŁOSU (2) 

Krzysztof Bajoński, Magdalena Pawlaczyk 
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NIEOBECNI (5) 

Michał Buchwald, Iwona Grześkowiak, Robert Maliński, Jerzy Rozmiarek, Adam Zydroń 

 

 

8. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

Sekretarz Iwona Pawłowicz-Napieralska przypomniała radnym o planowanym szkoleniu 

z obronności. Jakub Szymaniak wyjaśnił, że jest to jedyny termin, jaki gmina Kórnik 

może zrealizować. Burmistrz Przemysław Pacholski wyjaśnił, że takie szkolenia, jeśli 

będzie taka możliwość będą jeszcze realizowane w przyszłym roku. Radna  Anna Maria 

Andrzejewska zwróciła uwagę na terminy i godziny szkoleń dla radnych w sprawie 

obrony cywilnej. 

Radna Danuta Paluszkiewicz poinformowała o zamieszczonej wiadomości na platformie 

zakupowej dotyczącej foodtracków. 

 

 

9. Zakończenie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Komisji Adam 

Lewandowski zakończył posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów MiG Kórnik. 

 

Przewodniczący Komisji 

                                                                                     /-/ Adam Lewandowski 

 

 

Protokołowała: Ewa Woźniak 

 


